



10 клуба уважиха срещата в малката зала на Община Велинград

Спортните клубове във Велинград стигнаха до пълен консенсус за разпределението на парите за спорт от Бюджет 2014. Това се случи на днешната среща, организирана от общинската администрация в курортния град. Проявата бе ръководена от заместник кмета Исмет Бабучи и главния експерт от администрацията Невена Шуманова.

10 от общо 11 действащи клуба във Велинград излъчиха свои пратеници на сбирката. Общинската субсидия е в размер на 40 000 лв.

Всички до един подкрепиха предложението, дадено от автопилота Турал Метков от „ТМ – Моторспорт“.

Според него всички клубове ще получат субсидия в размер на 2500 лева. Единствено финансирането на ФК Чепинец за 2014 г. ще бъде в размер на 5000 лева. Останалият паричен фонд от 12 500 лв. ще бъде на разпореждане на Община Велинград за обезпечаване на Спортния календар за годината, решиха спортистите.



Турал Метков (най-вдясно) даде предложението, което бе подкрепено от всички спортни клубове

За спешната нужда от утърквателна машина, пък алармираха от двата местни ски клуба

– „Атлас“ и „Чепинец“.

„Без подобна инвестиция сме обречени на гибел“, каза участникът на две зимни олимпиади Искрен Планков, който в момента е главен треньор на СК „Чепинец“.



Тодор Гълев (СК "Атлас"; втори отляво надясно) и Искрен Планков (СК "Чепинец"; трети отляво

Спортните клубове застанаха твърдо зад колегите си от зимните спортове.

„Не трябва да изоставяме ски спорта, който е традиционен спорт за нашия край“, аргументираха се присъстващите.



Общественичката София Ключкова поиска пари и за туристическите клубове

Спортните клубове ще чакат конкретно решение на проблема на предстоящата извънредна сесия на Общински съвет – Велинград. Тя бе насрочена за 10 април (четвъртък) от 14:00 часа и е посветена изцяло на спорта. Преди нея местните клубове имат организирана среща с представителите на ресорната комисия в местния парламент. Сбирката трябва да се състои на 9 април (сряда) от 16:30 ч. и на практика ще предшества извънредното заседание на 29-те общински съветници.

Борислав ЙОРДАНОВ